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Максимізація доходів за обмежених ризиків: структура оптимізації для торгівлі 

опціонами 

У торгівлі опціонами точне управління ризиками має вирішальне значення, особливо в стратегіях з обмеженим 

ризиком і обмеженим потенціалом прибутку. Короткий залізний кондор – поширена стратегія завдяки своєму 

структурованому профілю ризику й винагороди, що забезпечує трейдерам контрольовану експозицію на ринках 

з низькою волатильністю, зберігаючи при цьому визначені параметри прибутків і збитків. У статті розглядається 

процес розробки структури оптимізації з використанням моделі змішаного цілочисельного програмування для 

оцінки ключових факторів, які впливають на ефективність прибутку, зокрема максимальні межі збитків, довірчі 

інтервали цін і періоди утримання. Шляхом використання даних про опціони за 2023 рік за 14 акціонерними 

фондами та 9 біржовими інвестиційними фондами США, відфільтрованих і обраних за допомогою стратегії «Без 

грошей» (Out of the Money (OTM)) – 324 опційні угоди з усіх можливих знімків – проаналізовано 324 торгові 

сценарії з термінами погашення від 5 до 20 днів. Результати показали, що збільшення максимального ліміту 

збитків підвищує загальну дохідність, але знижує її ефективність. Ліміт збитків у розмірі 100 доларів США 

генерує середній прибуток у розмірі 30 доларів з дохідністю інвестицій 40,7%, тоді як ліміт у 900 доларів 

збільшує прибуток до 131 доларів, однак знижує рентабельність інвестицій до 18,8%. Ці результати показують, 

що вища схильність до ризику не завжди веде до підвищення ефективності прибутковості в стратегіях з 

обмеженим ризиком. Запропонована структура надає дієві ідеї для трейдерів, які прагнуть удосконалити вибір 

стратегії в рамках чітко визначених обмежень ризику. Ризик-менеджери можуть скористатися висновками 

дослідження для підтримки стабільних інвестиційних портфелів, а алгоритмічні торговельні системи можуть 

інтегрувати цю модель оптимізації для автоматизованого вдосконалення стратегії та коригування реального 

часу. Результати дослідження сприяють покращенню процесу прийняття рішень у торгівлі опціонами, 

управлінні портфельними ризиками та розробці фінансових стратегій. 
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